

身边有违法建筑？快举报

全市范围集中整治，有线索请拨67172880

□晚报记者 李萌

昨日，记者从违法建设查处工作会议上获悉，近期我市多部门将联合执法对违法建筑进行查处，还将与广大市民配合，通过市规划局监察支队67172880举报电话，进行违法建筑的举报。

此次市政府将在全市范围内印发《致广大市民的公开信》，告知市民应与查处违法建筑各部门全力配合，主动参与到查处违法建筑行动中。市城乡规划局负责人告诉记者，目前在

我市经济、社会快速发展的同时，出现了一些不和谐现象：在规划区内一部分单位和个人为了一己私利，在国有土地上违法进行房地产开发；打着城中村改造的旗号进行“小产权房”建设；在城市道路两侧和居住区内大肆进行私搭乱建；侵占公共绿地、挤占消防通道、占压道路红线。“违法建设已严重影响了城乡经济社会的健康和谐发展，严重损害了我们的城市形象和城市整体建设。”规划局负责人说。

据悉，为了给我市经济建设创造良好环境，市委、市政府决定在全市范围内对违法建

设进行一次集中整治，对城市规划区内的违法建设进行清理，对在建的违法建设及时进行制止，对严重影响城市规划实施的违法建设坚决予以拆除。对因建筑质量安全、消防、抗震等不合格造成人民生命财产损失的，除依法追究违法业主的责任外，将追究规划、设计、施工、监理、违法审批等单位个人的法律责任，直至追究应承担的刑事责任。

此次行动，还呼吁广大市民积极配合和支持，通过市规划局监察支队67172880举报电话进行违法建筑的举报。

56个孩子的“大拥抱”

□晚报记者 裴蕾/文 周甬/图

位于东风东路与众意西路附近的郑州市好习惯小学，是一所打工子弟学校。这里共有400多个孩子，硬件设施十分匮乏。

昨天，本市一家公益组织——艾莱依“爱抱团”来到了好习惯小学，同学们收到了一份特别的礼物，除了体育和学习用品外，他们还意外地收获了来自“爱抱团”的爱心拥抱。

从刚开始的羞涩，到最后能完全释放自己拥抱同学，拥抱老师……昨天一上午的活动，让现场参与活动的56个孩子都开心地学会了拥抱。

“‘爱就来一起拥抱’，作为时下最流行的一句话，‘拥抱’也成为人们表达关爱，释放爱心的方式。”爱抱团负责人曾丽军介绍说，爱抱团的标志性动作就是拥抱，倡导人与人之间通过拥抱来沟通亲情，释放爱心。



我市少年国旗护卫队举行首次升旗仪式

□晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜/文
晚报记者 马健/图



9月27日上午8点，由团市委、市少工委共同组织的郑州市少年国旗护卫队首次升旗仪式在郑州市青少年宫广场举行。

据介绍，担任此次升旗任务的是来自郑州市中原区育才小学组建的国旗护卫队。仪式包括迎国旗、升国旗、少先队员国旗下献词、“四好少年”宣誓、齐唱《歌颂祖国》等环节。此次活动的开展，是新时期下共青团组织履行全团带队任务，加强对少先队员爱国主义教育，培养灌输少年儿童对党和社会主义祖国的朴素感情的尝试。

今日变天，短时阵雨光临

□晚报记者 马燕 张华

昨日的艳阳天，让不少市民穿着薄毛衣直冒热汗，不过，今日再穿薄毛衣，或许还会觉得有些凉。

省气象台昨日17时发布天气预报，今日，全省多云转阴天，东北风4级左右。最低温度：南部15到17摄氏度；其他地区13到15摄氏度。最高温度：全省20到22摄氏度。

郑州市，昨日夜里到今天白天，多云转阴，今日有短时阵雨。偏北风4级左右，最低温度：14到15摄氏度；最高温度：20到21摄氏度。